Alfa Romeo Challenge 2010 KANSAI Rd.4

ETCC2010 Vol. 11 Sprint

RACE-B / ¥ S RAMEIREL (REEO+REEQ)

ARCA

2010.11. 03 I EEY—+ v & 3. 703km
SR
BEIER BEE KA /3— ETIL HE DIE QlE BEHIERL =
1 2 FBR & 156V6/3. 2 12204156 1 + 2 x0.8 =2.6
2 6 INFE &5 1562%/3. 2 K2a" -2 Rb-Yv9" SPL 2 + 1 x0.8 =2.8
3 55 B3 EB 156GTA/3. 2 UNICORSE156GTA 4 + 3 x0.8 =6.4
4 07 BH EFIE 156V6/3. 2 Gulf/MLUBEBIE156 5 + 4 x0.8 =8.2
1 B EA GTV/3.2 UNICORSE GTV 3 + - x0.8 =-
MR300
BEIER BEH KA /83— ETIL HE DIE QlE BEHIERL =
1 5 W & 156G T A/3.2 777 Yk J&K-YsGTA 1 + 1 x0.8 =1.8
2 11 dH EN 156GTA/3. 2 corsauto 156GTA 3 + 2 x0.8 =4.6
3 18 =5 Fif 147GTA/3. 2 GASevTHE+ L 4 + 3 x0.8 =6.4
100 KO ERE 156V6/3.0 Yz SEE Lz 2 + - x0.8 =-
70 H EZ 156V6/2.5 KGFC 156 - + 4 x0.8 =-
S$S200
WEIEGL B=H N A ETIL HA DIE Q& BEHIERL S
1 208 Bk &8 Lotus I3 A-4A% I35 1 + 1 x0.38 =1.8
2 201 R KR Porsche 944  Prosper DXL 944 2 + 2 x0.8 =3.6
3 207 HE = 156T7S/2.0 HOSSO ARF 156TS 3 + 3 x0.8 =54
MR200
WEIEG B=H N A ETIL HA DIE Q& BEHIERL S
1 4 i N 145T7S/2.0 IZ7° YA -YDXL 145 1 + 1 x0.8 =1.8
2 92 R EKXER 14575/2.0 Verzino145ARET Kk 2 + 2 x0.8 =3.6
3 85 ARER E# 156J7S/2.0 K-ENG* CRGJTS 4 + 4 x0.8 =7.2
4 84 htE &H 145T7S/2.0 &N 7-14512)0¢ 5 + 3 x0.8 =7.4
5 155 QO =58 155TS16V +-haz#-155 6 + 5 x0.8 =10.0
6 11 HE EX 1477S/2.0 mE#%ETh40147D 1 XCEL 8 + 7 x0.8 =13.6
7 53 @A #®Bz 145/2.0 YN =244 9 + 6 x0.8 =13.8
8 145 B2l =ER 145T7S/2.0 RKEULVKER145TS 10 + 8 x0.8 =16.4
8 HE B 156T7S/2.0 K-ENG% CRG156 % 3 + - x0.8 = -
167 BER i 155TS16V Fryht-p155 7 + - x0.8 = -
28 ER 8 145T7S/2.0 R AVTHVA145TS 11 + - x0.8 = -
355 B Ez 145T7S/2.0 %> < 1145 x DXL - + - x0.8 = -
ETCC500
WEIEGL BE KRS A1 — ETIL HA @I Q& BEHIEGL =
1 210 HH  #A Tommykaira Ik ¥h3-h4322 1 + 1 x0.8 =1.8
S$S300
WEIEGL BE KRS A1 — ETIL HA @I Q& BEHIEGL =
1 205 hF =T VW Golf5 GTI BASIS GOLF5 GTI 1 + 1 x0.8 =1.8
HR
WEIEGL BE KRS A1 — ETIL HA @I Q& BEHIEGL =
36 EE A 2000 spider  Culod Orospider 1 + - x0.8 = -
13 B BE YU a7 AN AE = AN S -TLyFPFILAY 2 + - x0.8 =-
S300
HWEIER BE KRS A8 — ETIL HA @IE Q& EEHIEGL =R
1 206 Tk FEB 155TS16V HOSSO ARF 155TS 1 + 1 x 0.8 =1.8



